Murska 220SM Spare Parts

Ref, Part# Part# Pe.  [Nimitys Description Size
1 2247 MPVV220.P 1 valssi, kiinted drive roller (spot-fluted, hardened) driftvals ane 2200
MPVV220.U2 valssi, kiinted drive roller {2mm fluted, hardened) driftvals, Wa\s X
2 2305 MP2305 2 toisiovedon hammaspyéré gear whes| ) ardrifts kugghjul z= 39 M5
3 60WD085625 12 |hammaspysrin Kinnityspulti fixation bolt for gear wheel fastbult M8x25 12.9 DING12
4 1685 201685 2 |laaken, kinted valssi baaring (drive rollsr] lager, driftvals 1 22211W82
5 2271 7011848 4 rasvanippa + 80° kulma grease nipple + 80° joint fattventil Mgx1,25
6 5908 205909 2 akselitiiviste, sisempi ssal, inner tétning R B80x100x10 NBR
7 5908 205908 2 akseltiiviste, ulompi seal outer tétniny R 55x70x8 NBR
8 2273 MP2273 2 laakeripesd bearing housing lagerhus 100
9 2262 B0W105712-20 16 kuusioruuvi bolt sexkantskruv M12x20
10 1790 MP1790 1 momenttituki support stéd 5
Bt 1 kiila key kil
12 4968 454968 1 valhdemoottori eleciromolor + reduction gear motor + sndckvaxel 4kW/i=1:10
KO1126 sahkaistyssarja kW' |startistop device start/stop davice + cabel
13 1P20345 1 Aksslin suojakuppi cover cup skyddkopps far axeln
14 1785 MP1785 2 kucrintaveitsi scraper blade skalningskniv 3
15 1786 MP1786 2 jousi spring b fiader 1 -
16 2251 | MR2251 2____ |ohjainmuovi plastic seal plast packning 10
17 604V10678-16 2 Kiinnitysruuvi bolt féstskruv 148x16
18 2248 MPVK220P 1 valssi, s&8dettdvi adj. roller (spot-fluted, hardened) vals, justerbar @200
MPYK220.U2 valssi, saadettava adj. roller (2mm fluted, hardened) vals, justerbar, mpistals K X
19 MP2301 1 pékesk i shaft {cam shaft) kamaxel
20 1688 201688 2 laakeri, s3&dettévi valssi bearing (ad]. roller) lager, justerbar vals 6211 2 RS @55/100x21
21 2275 MP2275 1 laaksripess, hammasp. puolainen bearing housing lagerhus
22 2214 MP2274 1 laakeripesd, moott, puoleinen bearing housing lagerhus e
23 1 putkisokka |pin pinne
24 1782 MP1782 1 Gvivun hahlo sleeve for rollar gap opening handle s#atdvivun hahlo
25 1783 MP1783 1 séatokampi handie for reller gap opening spak
26 1792 MP1792 1 sybttluukku feeding door matningslucka
27 2263 MP2263 1 Kiinnike fixation féste 215
28 2261 602261 2 kuusickoloruuvi bolt skruy 1Bx35
29 1791 MP1791 1 sybtidluukun kampi crank handle Juslerings spak f&r matningsiucka _
30 2253 MPB0ST 1 kitkakumi friction rubber friktionsgummi | @40/15mm 3mm
31 2254 602254 1 aaltoaluslevy washer fiaderbricka 16 -
32 2255 602255 1 nylon mutteri nut mutter M6
33 1784 MP1784 1 kiinni adjustment for feeding door closing reglageskiva (stangd) . PBso a1z
34 2259 60W 10578-20 1 kuusioruuvi bolt skruv MBx20
| 35 1784 MP1784 1 shatékiekko aukaisu |adjustment for feeding door opening reglageskiva (ppen) @50
36 ___ 2260 602260 1 siipiruuvi butterflu bolt skruv M8:20 _
3 1789 MP1789 1 jousen kara shaft for spring fiader ten M16
38 1787 704512 1 puristt tensioning spring fiader B 8x50x150
39 2252 MP2252 1 holkki bush 1012 o
40 2264 602264 2 aluslevy washsr 12
4 2258 602258 1 kuusioruuvi bolt __ M10x35
42 2257 502257 1___fnylon mutteri |t Mg
43 1781 MP1781 1 |jousen runko frame for spring fjaderram
44 4511 704511 1 tusjousi spring fidder #3,5x24x100
45 2255 602255 1 nylon mutteri nut mutter M16
MP2633 Suojamagnesttisarja set of protective magnets
46 MP7233 1 Suojamagnesitien pidin holder for magnels Fasre for skyddmagneter - B
47 1828 701828 2 Sucjamagrestti ke magnet -7 skyddmagnet o 80 BM31.033
48 60W10578-25 2 Kiinnitysruuvi bolt féstskruv M10x35
49 e 1 Yetonuppi knob handtag
50 60W10578-16 2 Kiinnitysruuvi bolt féstskruv M8x16
51 1777 MP1777 1 Suojarititd grate skyddgaller .
MP1778 e Suojaritita, ylavetolaitteelliseen grale, for hine with input spiral skyddgalier {fr input spiral transportér) _ 7
52 2 Jousisokk lock pin pinne -
174 251741 1 Alavetolaitteen kiilahihna v-balt for output spiral drive _ |Kilrem fér uimatningsdrivenhet XPA 1000
1732 251732 1 Yla lai kiilahihna v-belt forinput spiral drive Kitrsm for fyliningsdrivenhet XPA 1120

b4 Ev '{7""

[
Q. W Viar



Vaoroosakuva 1.

46-'\47ﬂ 48,
S\ [

e

.ﬂ ;\
T

\

M\

- [




o UANADTSOOUO A




